

**ОТЧЕТ О РАБОТЕ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ  
«ДОМ КУЛЬТУРЫ СЕЛА АЛЕКСЕЕВСКОЕ»  
В 2023 ГОДУ.**

В 2023 году муниципальное учреждение культуры «Дом культуры села Алексеевское» вело свою деятельность по утверждённому плану. Культурно-досуговых формирований в учреждении -10, в них участников -130.

В 2023 году проведено 322 мероприятия. Общее количество участников - 13100 человек. ( В 2022 г.- 312 мероприятий, 11951 участников).

Штатная численность работников учреждения 4,5 ед. Количество работников - 5 человек.

В 2023 году учреждением было приобретено:

1. САКЗ на сумму 8 880,00 рублей;
  2. Шторы на сумму 9 900,00 рублей;
  3. Принтер на сумму 9 950,00 рублей
- Всего на сумму 28 730,00 рублей

Освоено на противопожарные мероприятия:

1. Проверка качества огнезащитной обработки деревянных конструкций сцены и чердака на сумму 6 355,66 рублей;
  2. Обслуживание АСПС 18 000,00 рублей;
  3. Приобретение аккумулятора для АСПС 3 690,00 рублей;
  4. Проверка пожарного гидранта 2 000,00 рублей;
  5. Приобретение прибора речевого оповещения «Соната» 5 250 рублей
- Всего на сумму 35 295,66 рублей.

Годовой бюджет учреждения составил 3 594 373,20 рублей (из них: муниципальное задание 3 021 263,08 рублей, иные субсидии 573 474,12 рублей)

Средняя заработная плата за год составила 33 724,07 рублей.

В отчетном году два специалиста прошли повышение квалификации:

- на базе на базе автономной некоммерческой образовательной организации дополнительного профессионального образования академия образования взрослых «Альтернатива» по программе «Содержание, формы и технологии воспитательной деятельности с детьми дошкольного и школьного возраста в организации культуры».

- на базе государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Ставропольского края «центр профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников культуры» по программе «Актуальные компетенции специалистов современных культурно-досуговых учреждений».

Творческие коллективы Дома культуры вели активную творческую

деятельность: в 2023 году принимали участие в международных, краевых, районных фестивалях, конкурсах, акциях и сельских мероприятиях: всероссийский фестиваль-конкурс Национального Достояния «Золотая грация» (Два Лауреата 1 степени);

1. районный, международный фестиваль-конкурс искусств «Олимп 2023» (Диплом Лауреата 2 степени);
2. международный фестиваль-конкурс «Академия талантов» (Два Лауреата 2 степени);
3. международный фестиваль-конкурс искусств «Ярче звёзд» (Два Лауреата 2 степени);
4. международный фестиваль искусства и творчества «Таланты мира» (Диплом Лауреата 1 степени);
5. всероссийский конкурс работников культуры «Профессиональный успех» (Диплом Победителя);
6. всероссийский смотр-конкурс презентаций профессионального мастерства среди сельских учреждений культуры (Диплом Лауреата 1 степени);
7. региональный конкурс научно исследовательских, методических и творческих работ «Родина у нас одна» (Диплом победителя 1 степени);
8. всероссийский конкурс «Во славу России» (Диплом Победителя 2 степени);
9. всероссийский национальный конкурс искусств «Виктория» (Два Диплома Лауреата 2 степени);
10. всероссийский фестиваль-конкурс искусств «Страна талантов» (Два Диплома Лауреата 1 степени);
11. ежегодный международный фестиваль-конкурс «Арт-весна» (Диплом Лауреата 1 степени);
12. 4-й международный фотоконкурс «Мама и дети в национальных костюмах» в номинации «Колыбельная песня на родном языке», организатором которого выступил РОО «Интернациональный союз женщин» (Диплом Победителя);
13. всероссийский фестиваль-конкурс искусства и творчества «Вивея» (Лауреат 1 степени);
14. международный кастинг-конкурс искусств «Краски осени» (Лауреат 2 степени);
15. всероссийский фестиваль творчества «Осенняя сказка» (Лауреат 2 степени); международный фестиваль-конкурс «Парад талантов» (Лауреат 1 степени).
16. VIII региональный многожанровый конкурс дуэтов «Две звезды» (Лауреат 1 степени), межрайонный фестиваль национальных культур «Радуга» (Диплом участника),
17. международный фестиваль-конкурс талантов «Триумф» (Лауреат 1 степени),
18. международный творческий фестиваль-конкурс «Звездный дождь»

- (Лауреат 2 степени),
19. международный фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Новое поколение» (Лауреат 1 степени),
  20. российский открытый фестиваль искусства и творчества «Единство» (Лауреат 2 степени),
  21. межмуниципальный конкурс «Праздничный карнавал Дедов Морозов и Снегурочек» (3 место),
  22. муниципальный конкурс – фестиваль «Новогодняя креативная ёлка – 2024»,
  23. смотр – конкурс на лучшее художественное оформление фасадов зданий и прилегающей территории к новогодним и рождественским праздникам

Дом культуры активно сотрудничает со всеми организациями, расположенным на территории поселения, а также с настоятелем храма иконы Казанской Божией Матери иереем Даниилом Жердевым.

Специалисты Алексеевского Дома культуры вели активную работу по сохранению и развитию народных обрядов и традиций.

В канун старого Нового Года творческие работники Алексеевского Дома культуры и участники художественной самодеятельности, следуя давней традиции, выступили в роли щедровщиков и, с наступлением темноты, отправились по селу, чтобы поздравить и порадовать селян.

Под звонкий аккомпанемент баяна гости вместе с хозяевами водили хороводы, задорно танцевали и исполняли известные песни. Хозяева домовладений были в восторге, щедро одаривали гостей сладостями, фруктами и различными домашними вкусностями.

Накануне 80 - летия освобождения Благодарненского района от немецко-фашистских захватчиков, у мемориала "Огонь вечной славы" прошел торжественный митинг, посвященный Дню освобождения Благодарненского района. Специалисты ДК рассказали, что эта дата - одна из главных в истории района. Они отметили, что значительную часть участников митинга составляет молодежь, и напутствовали их свято чтить значимость Победы и сделать все возможное, чтобы ужасы войны и деяния фашизма не повторились на нашей земле. В завершение митинга участники почтили память павших в Великой Отечественной войне и погибших от рук неонацистов российских военнослужащих, участвующих в СВО, минутой скорбного молчания и возложили цветы к подножию памятника.

К 80-летию освобождения Ставрополя в Доме культуры состоялось памятное мероприятие для школьников. Такие встречи направлены в первую очередь на сохранение исторической памяти о событиях Второй мировой войны и изучение подрастающим поколением героических страниц истории родного края и района.

27 января участниками клубных формирований Алексеевского Дома культуры была подготовлена и представлена театрализованная литературно-музыкальная композиция «Блокадный хлеб». В зале присутствовали школьники, педагоги, представители совета ветеранов, дети войны. В ходе мероприятия, гости просмотрели фото и видеоматериалы будней блокадного Ленинграда, узнали о трагических событиях того времени: 40 километровой полосе по Ладожскому озеру, как ее называли «Дорогой жизни», связывающей блокадный Ленинград с советскими продовольственными базами. Участники встречи почтили память ленинградцев минутой скорбного молчания. По окончании мероприятия волонтеры культуры раздавали черный хлеб военного времени – 125 грамм.

В канун памятной даты международного Дня памяти жертвам Холокоста на сцене Дома культуры прошла историко-патриотическая презентация: «Холокост. И помнить страшно, и забыть нельзя...». Ребята посмотрели фото-хронику «Алексеевский Бабий Яр», познакомились с фотоматериалами памятного камня, установленного на месте казни безвинно погибшим жертвам Холокоста.

9 февраля на базе Алексеевского Дома культуры, в рамках мероприятий месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, прошёл отборочный зональный этап конкурса "Буду Родине служить!". В нем приняли участие четыре команды юнармейцев – села Каменная Балка, села Мирного, села Алексеевского и аула Эдельбай. Конкурсанты проявили свои знания, навыки и умения, а также физическую подготовку в девяти конкурсах: «Визитка», «Стрельба из пневматической винтовки по мишени», «Гиря–толчок», «Неполная разборка–сборка АК–74» в личном и командном зачётах, «Снаряжение магазина автомата на время», «Защита» (надевание общевойскового защитного комплекта (ОЗК), «Комплекс скоростносиловых упражнений» (КСУ) и «Перетягивание каната».

Юные алексеевцы поддержали участников специальной военной операции и изготовили открытки к 23 февраля. В них помимо поздравлений были слова поддержки участникам СВО. Таким образом в Алексеевском Доме культуры поддержали акцию «Письмо защитнику Отечества», проходящей по всей России. Каждая открытка нашла своего получателя и каждый боец услышал теплые слова, которые ему пожелали дети.

Работники Алексеевского Дома культуры и жители села приняли участие в сборе гуманитарного груза для участников специальной военной операции к Дню защитника Отечества.

К 23 февраля и Международному женскому дню 8 Марта проведены масштабные концерты, в которых приняли участие все творческие коллективы поселения.

В 2023 году Россия отметила 150 - летие со дня рождения Фёдора Ивановича Шаляпина - великого русского оперного певца, обладателя уникального голоса, "Царя баса". Школьников познакомили с биографией мастера, с ролями, которые он создал.

На масленичной неделе специалисты Дома культуры пригласили детей на весёлую, игровую программу. Ведущие познакомили участников с названиями каждого дня масленичной недели, рассказали о традициях празднования Масленицы. На празднике ребята отгадывали загадки, состязались в командных играх и эстафетах, пели и танцевали. В конце встречи всех гостей ждали традиционные блины и сладости.

В апреле министерством культуры РФ была объявлена акция, приуроченная к Международному дню памятников и исторических мест, которая ежегодно отмечается 18 апреля. Акция направлена на сохранение историко-культурного наследия России, популяризацию бережного отношения к историческому наследию через участие волонтеров и школьников. Волонтеры культуры совместно с работниками библиотеки, педагогами и учащимися школы провели уборку и благоустройство территории памятника воинам, павшим в Великой Отечественной войне. Благоустройство памятного места - это та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою благодарность всем тем, кто отдал свою жизнь ради мирного неба и счастья будущих поколений. И наша главная задача - пронести эту память через долгие годы. Организаторы мероприятия рассказали об истории создания памятника-стелы и мемориальной плиты с именами погибших.

19 апреля во всех школах России проводятся единые уроки памяти, посвящённые Дню единых действий, в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945гг. Работники ДК провели урок памяти для учащихся Алексеевской средней школы. Ребята познакомились с понятием "геноцид", узнали некоторые факты о трагедии мирного населения СССР в период Великой Отечественной войны, просмотрели видеоматериалы о "геноциде" советского народа нацистами с целью сохранения исторической памяти и подлинной правды о его жертвах во время ВОВ. В завершение мероприятия, ребята почтили память жертв нацистов минутой молчания.

В рамках празднования Великого Дня Победы, участники художественной самодеятельности Алексеевского Дома культуры присоединились к ежегодной краевой акции "Фронтовые концертные бригады". Самодеятельные артисты выступили на сцене муниципального учреждения культуры "Дом культуры села Мирное" и ДК села Красный Ключ.

Работники Алексеевского Дома культуры приняли участие в сборе гуманитарного груза для участников специальной военной операции к Дню Великой Победы.

9 мая специалисты ДК и территориального отдела поздравили с Днем Победы вдов и тружеников тыла, проживающих на территории села. Поздравления на дому принимали Логвинова Вера Ивановна, Карлов Пётр Павлович.

В этот же день в Алексеевском прошел митинг. Возле памятника "Огонь вечной славы" воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, собрались представители администрации, молодежного движения "Юнармия", учащиеся школы, педагоги, воспитанники детского сада, представители ветеранской организации, жители и гости села. По завершении митинга, в Доме Культуры состоялся большой праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Перед гостями праздника выступили творческие коллективы ДК. В программе концерта прозвучали известные песни военных лет и современные композиции о войне и России. Финальным выступлением стала песня «С тобой и за тебя, Россия!», под которую участники самодеятельности вынесли на сцену Знамя Победы, полотнища триколора и алые флажки. Далее праздничные мероприятия продолжились акциями "Солдатская каша" и «Вальс Победы» на летней площадке. В вечерние часы на воздухе прошла патриотическая программа, где все желающие пели песни военных лет в караоке. Закончились праздничные мероприятия большим праздничным салютом.

В преддверии праздника Дня славянской письменности и культуры работники ДК пригласили учащихся школы стать участниками исторического экскурса. В ходе мероприятия ребята узнали об истории образования письменности на Руси, познакомились с биографиями святых апостолов Кирилла и Мефодия, узнали много интересного об образовании славянской азбуки, алфавите и о том, как зарождалось обучение на Руси, как изменился русский язык за минувшие столетия. К ребятам обратился настоятель храма, поведал о том, что в первую очередь, это праздник просвещения, родного слова, родной книги, родной культуры и литературы. Отец Даниил подготовил ребятам для ознакомления выставку старинных книг.

Уже много лет, как часть современной жизни существует теория добрососедства. Заключается она в том, что соседи между собой могут дружить и соседствовать по-доброму. Так почему бы не найти один день в году для того, чтобы с соседом стать еще ближе друг к другу? Этот праздник направлен на улучшение добрососедских отношений, соседской взаимопомощи, борьбу с одиночеством и изоляцией, а также для досуга пожилых селян и людей с ОВЗ. 26 мая работники Алексеевского Дома

культуры пригласили жителей улицы Мира отпраздновать День соседей. Самодеятельные артисты исполнили самые весёлые песни. Гости праздника активно участвовали во всех конкурсных и игровых блоках мероприятия: танцевали нестареющий вальс, отгадывали загадки, пели частушки, делились впечатлениями, ставили сказочное представление, которое вызвало у всех много смеха и положительных эмоций.

1 июня, следуя традициям, в Алексеевском Доме культуры было организовано праздничное мероприятие под названием «Мир начинается с детства». С утра на открытой площадке Дома культуры звучала музыка, было шумно и многолюдно. На развлекательную программу собралась сельская детвора. В хоровод дружбы встали все, даже самые маленькие участники мероприятия. Праздник продолжился рисованием на асфальте. Кульминацией программы стало вручение сладких призов, любезно предоставленных предпринимателями села.

6 июня страна отмечает день рождения Александра Сергеевича Пушкина и праздник русского языка. Специалисты ДК провели для ребят увлекательное путешествие в страну сказок Пушкина: познакомили с биографией великого поэта, подготовили сказочную викторину и продемонстрировали мультипликационный фильм "Сказка о мертвой царевне и семи богатырях".

В День России работники ДК, вместе с жителями села и школьниками организовали велопробег по улицам села Алексеевского, приуроченный к главному государственному празднику - Дню России. Вечером на сцене Дома культуры прошёл праздничный концерт, в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности села.

16 июня На территории памятника "Огонь вечной славы" прошла Всероссийская акция по сохранению исторической памяти о военном и трудовом подвиге народа, событиях ВОВ, патриотического воспитания молодёжи, а также недопущения фальсификации истории. Организаторами акции выступили: Министерство культуры РФ, ФГБУК "Центр культурных стратегий и проектного управления", Ассоциация волонтерских центров, Всероссийское общественное движение "Волонтеры культуры", Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры. В мероприятии приняли участие работники культуры, учащиеся и педагоги школы, волонтеры.

В День памяти и скорби, в 4 часа утра по московскому времени, на территории памятника "Огонь вечной славы" состоялась акция, в которой приняли участие представители территориального отдела, Дома культуры и пожарной части. Участники мероприятия возложили цветы и установили лампы к подножию мемориала. Днем у памятника прошел митинг в ходе

которого настоятелем храма была отслужена панихида по погибшим землякам.

Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания, возложили цветы к мемориалу и зажгли свечи, как символ скорби и вечной памяти о наших соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Вечером на территории памятника "Огонь вечной славы" собрались юнармейцы и молодежь села, чтобы почтить память всех погибших героев-земляков. К ребятам присоединились работники ДК, участники художественной самодеятельности и представители ветеранской организации. Участники мероприятия установили свечи и лампы к подножию памятника. Ребята выложили символы специальной военной операции Z и V в защиту всех военнослужащих и в память о погибших при защите Родины.

Доброй традицией в нашем селе стало чествование юбиляров семейной жизни. Вот и в День семьи, любви и верности сельский Дом культуры распахнул двери для семейных пар. Праздник сопровождался музыкальными номерами в исполнении творческих коллективов ДК. Они подарили весёлые и трогательные композиции, которые были посвящены теме праздника.

В рамках культурно-досуговых мероприятий по сохранению и пропаганде традиционной народной культуры, в Алексеевском сельском Доме культуры вместе с детьми отметили праздник русской рубахи.

С 2020 года 12 июня в России отмечается как День косоворотки - русской национальной мужской рубашки, которую на Руси носили все: от царей до крестьян. В ходе мероприятия ведущие в доступной форме рассказали ребятам об истории появления косоворотки, о том, что главной одеждой на Руси была рубаха, которую носили не только мужчины, но и женщины. Участники праздника примерили на себя традиционную русскую одежду, а затем с азартом принимали участие в предложенных конкурсах и забавах.

К Дню Ставропольского края на базе средней школы состоялось литературно – познавательное путешествие «Страна детского фольклора», где учащиеся начальной школы познакомились с понятием «Фольклор» и окунулись в удивительный мир русской фольклорной культуры. Мероприятие прошло в рамках информационно - просветительской деятельности по духовно - нравственному воспитанию детей и молодёжи. Встреча произвела большое впечатление на детей. Они узнали много нового и интересного, расширили свой познавательный кругозор о русском фольклоре.

В День Ставропольского края на площадке Алексеевского Дома культуры состоялось награждение жителей села благодарственными письмами администрации Благодарненского городского округа. Также были вручены

цветы и памятные подарки. Для участников мероприятия работники ДК зачитали поздравления и подарили музыкальные подарки.

Вечером участники художественной самодеятельности порадовали жителей концертной программой. Зрители поддерживали выступающих дружными аплодисментами. Прохладный осенний дождь не стал помехой как для артистов программы, так и для гостей на летней площадке. По окончании праздничного концерта все дружно пели в народном караоке.

В День пожилого человека у нас стало традицией проведение праздничной программы, где мы можем поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам дороги, и мы ценим их за то, что они сделали для подрастающего поколения и то, что они делают для нас сейчас. Своими выступлениями на празднике гостей порадовали артисты Дома культуры. Участники мероприятия с удовольствием общались за чашкой чая, пели песни из любимых кинофильмов, участвовали в викторине, вспоминали пословицы и поговорки, угадывали фильмы по крылатым фразам, задорно танцевали.

В День народного единства на сцене ДК состоялся большой праздничный концерт. Он прошел под лозунгом: «Россия объединяет!». Нас всех объединяет любовь к Родине, к матери, к жизни, а еще к музыке... Что, как не музыка и песня способны сплотить самых разных людей нашей большой многонациональной страны. Ведь язык музыки универсален — его понимает каждый. В этот вечер на сцене звучали самые разные песни и демонстрировались яркие танцы в исполнении солистов и коллективов ДК.

День рождения Деда Мороза - это удивительный праздник. В этот день поздравляют того, кто обычно сам дарит всем подарки и исполняет заветные желания и мечты. Накануне праздника работники Дома культуры преподнесли сюрприз ребятишкам из сельского детского сада: появились в образах Деда Мороза и Снегурочки и устроили весёлый праздник для ребят. С самого начала дети погрузились в мир сказки и неожиданных приключений. Их ожидала волшебная атмосфера в компании сказочных героев, а также зажигательные игры, танцы, хороводы, конкурсы, радостное настроение, незабываемые впечатления и море веселья! Малыши услышали интересную сказку «Как появился Дед Мороз» и почему его зовут именно так. Узнали, как проходят гулянья в честь его именин на его родине в Великом Устюге. Продолжилась программа весёлыми играми и эстафетами в честь главного героя торжества.

В замечательный предпраздничный вечер Дня Матери мы традиционно собрались в Доме культуры, чтобы поздравить и выразить огромную благодарность нашим любимым мамам, бабушкам – всем тем, кто подарил нам самое дорогое - жизнь.

Участники концерта на протяжении всего мероприятия дарили не только добрые слова и улыбки, но и специально подготовленные номера: читали трогательные стихи, исполняли частушки, песни и зажигательные танцы. В ходе мероприятия были поощрены памятными подарками матери, жёны, сёстры воинов-участников СВО .

3 декабря памятный день – День Неизвестного солдата. Этот день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. В преддверии памятной даты у памятника воинам-землякам, погибшим в Великую Отечественную войну, прошел митинг. В нем приняли участие сотрудники ДК, учащиеся и педагоги Алексеевской средней школы. Перед собравшимися выступили специалисты ДК, рассказали о том, что в соответствии с ФЗ РФ, 3 декабря учрежден Днем воинской славы и памятной датой. Участники мероприятия вспомнили безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы войны. Память погибших почтили минутой молчания. Завершился митинг церемонией возложения цветов к памятнику. Для обучающихся старших классов был организован просмотр фильма «Донбасс» известного краснодарского режиссера-кинодокументалиста Валерия Тимощенко.

29 декабря в Доме культуры прошло новогоднее представление для ребят. Дед Мороз, Снегурочка и Баба Яга вместе с детьми совершили увлекательное путешествие на "сказочном поезде". На каждой виртуальной станции маленькие путешественники погружались в удивительный мир новогодних приключений. В финале праздника все вместе веселились и водили традиционные хороводы возле ёлочки. Кульминацией мероприятия стало вручение именных новогодних подарков от администрации Благодарненского округа

31 декабря в Доме культуры прошло новогоднее представление для детей и взрослых. Сотрудники ДК и участники художественной самодеятельности в образах сказочных героев заряжали зрителей волшебной энергией и не давали никому скучать. В программу вошли самые яркие вокальные и хореографические композиции, исполненные коллективами клубных формирований.

В 2023 году ДК с. Алексеевского также принял участие в следующих мероприятиях: международных акциях «Тест по истории ВОВ», «Диктант Победы»; всероссийских акциях «Тотальный тест «Доступная среда», «Блокадный хлеб», «Письмо защитнику Отечества», «Георгиевская ленточка», «Вальс Победы», «Солдатская каша», «Окна России», «Флаги России», «События немирной жизни», «Единый день фольклора»; патриотической акции «СВОим героям», запущенной партией Единая Россия

в Ставропольском крае; патриотической киноакции «Великий Сталинград»; флэшмобе «Под флагом единым»; народном челлендже «Мы разные, мы – русские»; краевой патриотической акции «Твой подвиг бессмертен, солдат!».

Ежемесячно велась работа по профилактике вредных привычек и наркомании у детей и молодежи, а также публиковался поэтический цикл «Я часть тебя, моя Россия!», в котором поэтесса КМВ и уроженка села Алексеевского Т. Паслёнова читает стихи собственного сочинения.

Активно вовлечены граждане старшего поколения в проведение всех праздничных мероприятий.

Еженедельно вела свою работу «Творческая мастерская» по изготовлению полезных вещей для использования в быту и изготовлению подарков к праздникам своими руками для детей и подростков.

В районной газете «Благодарненские вести» за 2023 год опубликовано 7 статей о деятельности учреждения:

18.01.2023г. №3 «Щедры вечер в Алексеевском» авт. И.Коломысова

08.04.2023г. № 24 «Талантливы во всем» авт. Н.Шевченко

24.05.2023г. № 35 «Произвели неизгладимое впечатление» авт.

И.Коломысова

07.06.2023г. № 39 «Рукотворная радуга и хоровод дружбы» авт.

И.Коломысова

22.11.2023г. № 84 «Поздравили главного волшебника» авт. И.Коломысова

27.12.2023г. № 94 «Волшебники прибыли зажигать и дарить подарки» авт. И.

Усатов

30.12.2023г. № 95 «Сколько Дедов Морозов и Снегурочек» авт. И.Усатов

За отчетный период продолжилось общение с населением при помощи социальных сетей Одноклассники, Вконтакте, программы WhatsApp, канала Telegram. Ведется страница на портале Про-культура, где публикуется информация об учреждении и анонсы мероприятий. Статус учреждения на конец отчетного периода - «Лидер».

По программе «Пушкинская карта» проведены мастер-классы, обучающие уроки, познавательные циклы, программы, встречи в количестве 33 мероприятия.

Страницы МУК «ДК с. Алексеевское, и госпаблики в социальной сети Одноклассники и Вконтакте, а также сайт учреждения, постоянно обновляются и наполняются материалами.

Выполнено муниципальное задание, включая посещения официального сайта учреждения.

Директор МУК «ДК с. Алексеевское»

И.Т.Коломысова